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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 13 DE ABRIL DE 2022 

ATA NÚMERO OITO/DOIS MIL E VINTE E DOIS 

 

RESUMO 

 

- Proposta nº. 263/22 - DPOC - Ratificação do despacho da 7ª. alteração orçamental permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho da informação número INT-CMO/dois mil e vinte e dois/seis mil 

quinhentos e sessenta e dois, referente à sétima alteração orçamental permutativa de dois mil e 

vinte e dois, no valor de dois milhões quinze mil cento e vinte e quatro euros e dez cêntimos, na 

despesa. 

 

- Proposta nº. 264/22 - DPM - Aquisição por ocupação de viaturas abandonadas e doadas: 

Deliberado aprovar a aquisição por ocupação e doação de viaturas abandonadas e doadas, para 

posteriormente se proceder à respetiva venda à firma “Bentos - Gestão de Resíduos, Limitada”, 

revertendo o produto da venda para o Município de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 265/22 - DP - Pº. 02/DP/2021 - Extinção do procedimento do concurso público com 

publicidade internacional, para a conceção, construção e exploração de 5 parques de 

estacionamento no Concelho de Oeiras, em regime de concessão de obra e serviço público (lotes 1, 2 

e 3): 

Deliberado aprovar o relatório final, no qual o júri mantém fundamentadamente a proposta de 

não adjudicação anteriormente expressa no relatório preliminar e que nesta conformidade 

delibere a extinção do procedimento, com a consequente revogação da decisão de contratar 

relativo ao concurso público com publicitação internacional, destinado à conceção, construção, 

gestão, exploração e manutenção de cinco parques de estacionamento em silo e/ou subterrâneos 
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no Concelho de Oeiras, na modalidade de adjudicação por lotes (Lote um, dois e três). 

 

- Proposta nº. 266/22 - DPERU - Habitação Jovem - Aquisição de prédio urbano sito no Largo 5 de 

Outubro, nºs. 4, 4-A, 4-B, 5, 5-A, 5-B e Rua Miguel Bombarda, nºs. 2 e 2-A, em Queluz de Baixo, 

Barcarena: 

Deliberado aprovar a aquisição, do prédio urbano sito no Largo Cinco de Outubro, números 

quatro, quatro-A, quatro-B, cinco, cinco-A, cinco-B e Rua Miguel Bombarda, números dois e 

dois-A, em Queluz de Baixo, Barcarena, descrito na Primeira Conservatória do Registo Predial 

de Barcarena sob o número quatro mil cento e trinta, de dez de fevereiro de dois mil e onze e 

inscrito na matriz predial urbana número trinta e quatro, da Freguesia de Barcarena, pelo valor de 

duzentos e quarenta e cinco mil duzentos e sessenta e seis euros. 

 

- Proposta nº. 267/22 - DPERU - Pº. 38/DRU/2020 - Quintalão, Parque Urbano de Algés - 

Aprovação de trabalhos a menos nº. 2 - Correção do valor de trabalhos a menos nº. 1: 

Deliberado aprovar os trabalhos a menos número dois da empreitada “Quintalão, Parque Urbano 

de Algés”, no montante de vinte e dois mil oitenta e três euros e quarenta e um cêntimos, mais 

IVA, assim como, a correção do valor dos trabalhos a menos número um, anteriormente 

aprovados, no montante de vinte e quatro mil vinte e um euros e setenta cêntimos, para vinte e 

quatro mil vinte e um euros e setenta e quatro cêntimos, acrescido de IVA. 

 

- Proposta nº. 268/22 - SIMAS - Alteração ao Regulamento de Organização dos Serviços 

Intermunicipalizados de Água e Saneamento dos Municípios de Oeiras e Amadora - PD nº. 

66/SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar a nova redação ao artigo décimo terceiro, do Regulamento de Organização, 

dos Serviços Intermunicipalizados de Água e Saneamento dos Municípios de Oeiras e Amadora, 
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resultante da subtração das competências à Divisão de Contratação Pública, bem como, a 

remessa da presente proposta para aprovação da Assembleia Municipal de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 269/22 - SIMAS - Abertura de procedimento por concurso público internacional 

para a prestação de serviços de seguros “Ramo não Vida” - PD nº. 68/SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar a despesa decorrente da deliberação do Conselho de Administração dos 

Serviços Intermunicipalizados de Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião de vinte 

e oito de março de dois mil e vinte e dois, na qual deliberou autorizar a abertura de procedimento 

por concurso público internacional para a prestação de serviços de seguros “Ramo não Vida”, por 

lotes (Lote um - Seguro de Acidentes em Trabalho; Seguro de Frota Automóvel; Lote dois - 

Seguro Multirriscos; Seguro de Responsabilidade Civil (incluindo laboração de máquinas); Lote 

três - Seguro de Acidentes Pessoais em Viagem) pelo preço base de novecentos e sessenta e nove 

mil euros, isento de IVA, pelo prazo de doze meses eventualmente renovável por mais doze 

meses, num total de vinte e quatro meses, a ocorrer nos anos de dois mil e vinte e três, dois mil e 

vinte e quatro e dois mil e vinte e cinco e a execução financeira a ocorrer nos anos de dois mil e 

vinte e três e dois mil e vinte e quatro (pagamento anual), devendo, face ao caráter plurianual da 

prestação de serviços em causa, ser afeto para efeitos cabimentais o valor de quatrocentos e 

oitenta e quatro mil e quinhentos euros, a cada um dos anos de dois mil e vinte e três e dois mil e 

vinte e quatro, ambos isentos de IVA. 

 

- Proposta nº. 270/22 - SIMAS - Abertura de procedimento por concurso público, com publicidade 

internacional, destinado à empreitada para a remodelação de redes de abastecimento de água e de 

águas residuais e pluviais do Bairro Alto do Moinho, Freguesia de Alfragide, Concelho da 

Amadora - PD nº. 69/SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar a despesa decorrente da deliberação do Conselho de Administração dos 
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Serviços Intermunicipalizados de Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião de vinte 

e oito de março de dois mil e vinte e dois, na qual autorizou a abertura de procedimento, por 

concurso público, com publicidade internacional, destinado ao procedimento por concurso 

público, à remodelação de redes de abastecimento de água e de águas residuais e pluviais do 

Bairro Alto do Moinho, Freguesia de Alfragide, Concelho da Amadora, pelo preço base de dois 

milhões novecentos e três mil duzentos e oitenta euros, acrescido de IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 271/22 - SIMAS - Abertura de procedimento por concurso público, com publicidade 

internacional no Jornal Oficial da União Europeia, para a prestação de serviços destinados à 

aquisição de serviços de impressão, envelopagem e finalização de documentos - PD nº. 

71/SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar a despesa decorrente da deliberação do Conselho de Administração dos 

Serviços Intermunicipalizados de Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião de vinte 

e oito de março de dois mil e vinte e dois, na qual autorizou a abertura de procedimento por 

concurso público, com publicidade internacional no Jornal Oficial da União Europeia, para a 

aquisição de serviços destinados à impressão, envelopagem e finalização de documentos, pelo 

prazo de doze meses extensível a trinta e seis meses, a ocorrer nos anos de dois mil e vinte e três, 

dois mil e vinte e quatro, dois mil e vinte e cinco e dois mil e vinte e seis, devendo, face ao 

caráter plurianual da prestação de serviços em causa, ser considerado para efeitos cabimentais o 

valor de noventa e sete mil setecentos e dezasseis euros e sessenta e sete cêntimos, ao ano de dois 

mil e vinte e três, o valor de cento e seis mil e seiscentos euros, ao ano de dois mil e vinte e 

quatro, o valor de cento e seis mil e seiscentos euros, ao ano de dois mil e vinte e cinco e o valor 

de oito mil oitocentos e oitenta e três euros e trinta e três cêntimos, ao ano de dois mil e vinte e 

seis, todos com IVA incluído. 
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- Proposta nº. 272/22 - SIMAS - Adjudicação do procedimento por concurso público para execução 

da empreitada destinada à remodelação das redes de drenagem nos arruamentos Rua 1º de 

Dezembro, Rua Alexandre Herculano, Rua D. Nuno Álvares Pereira e na Rua de Angola, na 

Freguesia da Venteira, no Concelho da Amadora - Tomo I - Zona Norte - PD nº. 74 /SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar a despesa no âmbito da deliberação do Conselho de Administração dos 

Serviços Intermunicipalizados de Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião de vinte 

e oito de março de dois mil e vinte e dois, na qual autorizou a adjudicação da empreitada 

destinada à remodelação das redes de drenagem nos arruamentos Rua Primeiro de Dezembro, 

Rua Alexandre Herculano, Rua Dom Nuno Álvares Pereira e na Rua de Angola, na Freguesia da 

Venteira, no Concelho da Amadora - Tomo Um - Zona Norte, à empresa “Mafrágua, Limitada”, 

pelo valor de um milhão oitenta e dois mil setecentos e sessenta e três euros e oitenta e seis 

cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 273/22 - SIMAS - Reprogramação financeira e adjudicação do procedimento por 

concurso público para implementação e gestão do Programa de Educação Ambiental para a 

Sustentabilidade “PEAS” - Anos de 2022, 2023 e 2024 - PD nº.76/SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar a despesa no âmbito da deliberação do Conselho de Administração dos 

Serviços Intermunicipalizados de Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião vinte e 

oito de março de dois mil e vinte e dois, na qual deliberou autorizar a adjudicação do 

procedimento por concurso público, para a implementação e gestão do Projeto de Educação 

Ambiental para a Sustentabilidade - “PEAS” por três anos, à entidade “Gesto Planetário - 

Unipessoal, Limitada”, pelo valor de cento e sessenta e oito mil novecentos e cinquenta euros, 

com o prazo de execução de vinte e seis meses, a realizar nos anos letivos de dois mil e vinte e 

dois, dois mil e vinte e três e dois mil e vinte e quatro, bem como, a aprovação da reprogramação 

financeira do procedimento, e demais atos nela referenciados. 
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- Proposta nº. 274/22 - EPEOCT 2020-2025 - Início do procedimento de elaboração do 

“Regulamento de Atribuição do Prémio de Comunicação e Divulgação de Ciência de Oeiras”: 

Deliberado aprovar o início do procedimento de elaboração do Regulamento de Atribuição do 

Prémio de Comunicação e Divulgação de Ciência de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 275/22 - DGO - Adesão do Município de Oeiras à Rede de Autarquias Participativas: 

Deliberado aprovar a adesão à Rede de Autarquias Participativas, bem como a minuta do 

protocolo de colaboração com a Associação Oficina de Planeamento e Participação e enviar o 

formulário de adesão devidamente preenchido para a Associação Oficina de Planeamento e 

Participação. 

 

- Proposta nº. 276/22 - SIMAS - Adjudicação do procedimento por concurso público, para a 

aquisição patrimonial de 2 viaturas pesadas com superestrutura de limpeza/desobstrução e 

aspiração de esgotos, para os SIMAS dos Municípios de Oeiras e Amadora – PD nº. 

82/SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar a despesa no âmbito da deliberação do Conselho de Administração dos 

Serviços Intermunicipalizados de Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião de quatro 

de abril de dois mil e vinte e dois, na qual deliberou autorizar a adjudicação do procedimento por 

concurso público, para a aquisição patrimonial de duas viaturas pesadas com superestrutura de 

limpeza/desobstrução e aspiração de esgotos, para os SIMAS dos Municípios de Oeiras e 

Amadora, à empresa “Certoma - Comércio Técnico de Máquinas, Limitada”, pelo valor de 

duzentos e sessenta e nove mil novecentos e noventa euros, acrescidos de IVA, com o prazo de 

execução de noventa dias, e demais atos nela referenciados. 
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- Proposta nº. 277/22 - SIMAS - Modificação objetiva ao contrato nº. 24/2021, de 14 de dezembro, 

relativo à prestação de serviços para “higiene e limpeza das instalações dos SIMAS de Algés e 

Amadora” - Higienização e limpeza pontual das secções comerciais de Algés e Amadora - PD nº. 

85/SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar a despesa no âmbito da deliberação do Conselho de Administração dos 

Serviços Intermunicipalizados de Água e Saneamento e Oeiras e Amadora, da reunião de quatro 

de abril de dois mil e vinte e dois, na qual autorizou a modificação objetiva do contrato de 

Prestação de Serviços número noventa e quatro, de dois mil e vinte e um, de catorze de dezembro 

- “Aquisição de serviços destinados à higiene e limpeza das instalações dos SIMAS de Oeiras e 

Amadora”, por forma a incluir a higienização e limpeza pontual das Secções Comerciais de 

Algés e Amadora, nomeadamente os espaços sanitários destinados ao público, pelo período de 

doze meses, eventualmente renovável até ao limite de trinta e quatro meses, retroagindo os seus 

efeitos à data de vinte e três de fevereiro de dois mil e vinte e dois, a alteração do valor contratual 

para oitocentos e trinta e quatro mil cento e noventa e dois euros e sessenta cêntimos, acrescidos 

de IVA, resultando num acréscimo ao valor inicial de dezasseis mil quatrocentos e cinquenta e 

dois euros e sessenta cêntimos, acrescidos de IVA. 

 

- Proposta nº. 278/22 - SIMAS - Reposição do equilíbrio financeiro do contrato nº. 94/2021, em 

função da atualização da remuneração mínima mensal garantida - Revisão do preço contratual 

relativo ao procedimento por concurso público com publicidade internacional para a prestação de 

serviços destinados à higiene e limpeza das instalações dos SIMAS de Oeiras e Amadora para os 

anos de 2021 a 2024 - PD nº. 86/SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar a despesa no âmbito da deliberação do Conselho de Administração dos 

Serviços Intermunicipalizados de Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião quatro de 

abril de dois mil e vinte e dois, na qual deliberou aprovar a revisão do preço, para reposição do 
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equilíbrio financeiro do contrato celebrado com a empresa “Eurofacilities - Serviços Integrados, 

Limitada”, no âmbito do contrato de prestação de serviços destinados à higiene e limpeza das 

instalações dos SIMAS de Oeiras e Amadora para os anos de dois mil e vinte e um a dois mil e 

vinte e quatro, em função da atualização da Remuneração Mínima Mensal Garantida para o ano 

de dois mil e vinte e dois e, consequentemente o pagamento a título de revisão do preço 

contratual, da quantia global de vinte e quatro mil noventa e oito euros e trinta e quatro cêntimos, 

acrescido de IVA. 

 

- Proposta nº. 279/22 - DACTPH - Atribuição de comparticipação financeira à “Dois/Um 

Produções Culturais, Lda. - Sucursal em Portugal”, no âmbito da 2ª. edição da Travessia das 

Letras - Festa Infantojuvenil da Língua Portuguesa: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor vinte e cinco mil 

euros, à “Dois/Um Produções, Limitada - Sucursal em Portugal, para apoio à realização da 

segunda edição da Travessia das Letras. 

 

- Proposta nº. 280/22 – DBPL - Fixação do preço de venda ao público do livro “Biblioteca: 

Narrativas”: 

Deliberado aprovar a fixação do valor de venda ao público do livro “Biblioteca: Narrativas” em 

quinze euros, já com IVA incluído à taxa de seis por cento. 

 

- Proposta nº. 281/22 - GAP - Atribuição da medalha de Mérito Municipal, a Sua Excelência o 

Presidente da República de São Tomé e Príncipe, engenheiro Carlos Vila Nova: 

Deliberado aprovar a atribuição da medalha de Mérito Municipal - Grau Ouro, a Sua Excelência 

o Presidente da República de São Tomé e Príncipe, engenheiro Carlos Vila Nova. 
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- Proposta nº. 282/22 - GAEP - “Oeiras Viva - Gestão de Equipamentos Culturais e Desportivos, 

E.M.” - Relatório e Contas de 2021: 

Deliberado aprovar o Relatório e Contas de dois mil e vinte e um, de acordo com o parecer do 

Fiscal Único designado, apresentado pela “Oeiras Viva - Gestão de Equipamentos Culturais e 

Desportivos, Empresa Municipal”, bem como, a submissão à Assembleia Municipal de Oeiras, 

para apreciação, no âmbito das respetivas competências em matéria de acompanhamento e 

fiscalização da atividade das empresas municipais. 

 

- Proposta nº. 284/22 - GAF - Transferência de verba relativa ao contrato interadministrativo nº. 

485/20, Junta de Freguesia da União das Freguesias de Carnaxide e Queijas - Relatório do 6º. 

bimestre de 2021: 

Deliberado aprovar o pagamento de oitenta mil trezentos e oitenta e dois euros e noventa e quatro 

cêntimos, para a Junta de Freguesia da União das Freguesias de Carnaxide e Queijas, 

correspondente ao somatório das verbas para a remuneração das ações concretizadas durante o 

sexto bimestre de dois mil e vinte e um no âmbito do Contrato Interadministrativo de Delegação 

de Competências número quatrocentos e oitenta e cinco, de dois mil e vinte, assinado entre a 

C.M.O. e aquela Autarquia. 

 

- Proposta nº. 285/22 - GAF - Transferência de verba relativa ao contrato interadministrativo nº. 

481/20, Junta de Freguesia de Porto Salvo - Relatório do 6º. bimestre de 2021: 

Deliberado aprovar a transferência para a Junta de Freguesia de Porto Salvo da quantia de dois 

mil quatrocentos e oitenta e quatro euros e um cêntimo, correspondente às despesas efetuadas no 

sexto bimestre de dois mil e vinte e um, deduzida a importância já recebida pela Junta de 

Freguesia, a título de adiantamento, referente aos vencimentos dos trabalhadores afetos 

exclusivamente a este contrato. 
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- Proposta nº. 286/22 - GAF - Transferência de verba relativa ao contrato interadministrativo nº. 

683/20, Junta de Freguesia da União das Freguesias de Algés, Linda-a-Velha e Cruz 

Quebrada/Dafundo - Relatório do 6º. bimestre de 2021: 

Deliberado aprovar a transferência de cinco mil oitocentos e seis euros e dezanove cêntimos, para 

a Junta de Freguesia da União das Freguesias de Algés, Linda-a-Velha e Cruz 

Quebrada/Dafundo, correspondente ao somatório das verbas para a remuneração das ações 

concretizadas durante o sexto bimestre de dois mil e vinte e um, no âmbito do Contrato 

Interadministrativo de Delegação de Competências número seiscentos e oitenta e três, de dois mil 

e vinte, assinado entre a C.M.O. e aquela Autarquia. 

 

- Proposta nº. 287/22 - GAF - Transferência de verba relativa ao contrato interadministrativo nº. 

698/20, Junta de Freguesia de Barcarena - Relatório do 6º. bimestre de 2021: 

Deliberado aprovar a transferência de cinco mil quinhentos e três euros e cinquenta e oito 

cêntimos, à Junta de Freguesia de Barcarena, correspondente à remuneração das ações que esta 

Junta desenvolveu na sua área de jurisdição, no decorrer do sexto bimestre de dois mil e vinte e 

um, correspondente ao somatório das verbas para a remuneração das ações concretizadas durante 

o sexto bimestre de dois mil e vinte e um, no âmbito do Contrato Interadministrativo de 

Delegação de Competências número seiscentos e noventa e oito, de dois mil e vinte, assinado 

entre a C.M.O. e aquela Autarquia. 

 

- Proposta nº. 288/22 - GAF - Transferência de verba relativa ao contrato interadministrativo nº. 

142/22, Junta de Freguesia de Barcarena - Relatório do 1º. bimestre de 2022: 

Deliberado aprovar a transferência de dois mil trezentos e vinte e um euros e dois cêntimos, à 

Junta de Freguesia de Barcarena, correspondente à remuneração das ações que esta Junta 
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desenvolveu na sua área de jurisdição, no decorrer do primeiro bimestre de dois mil e vinte e 

dois, no âmbito do Contrato Interadministrativo de Delegação de Competências número cento e 

quarenta e dois, de dois mil e vinte e dois, assinado entre a C.M.O. e aquela Autarquia. 

 

- Proposta nº. 289/22 - GAF - Transferência de verba relativa ao contrato interadministrativo nº. 

146/22, Junta de Freguesia da União das Freguesias de Algés, Linda-a-Velha e Cruz 

Quebrada/Dafundo - Relatório do 1º. bimestre de 2022: 

Deliberado aprovar a transferência de três mil seiscentos e dezoito euros e vinte e sete cêntimos, 

para a Junta de Freguesia da União das Freguesias de Algés, Linda-a-Velha e Cruz 

Quebrada/Dafundo, correspondente ao somatório das verbas para a remuneração das ações 

concretizadas durante o primeiro bimestre de dois mil e vinte e dois, no âmbito do Contrato 

Interadministrativo de Delegação de Competências número cento e quarenta e seis, de dois mil e 

vinte e dois, assinado entre a C.M.O. e aquela Autarquia. 

 

- Proposta nº. 290/22 - GAF - Transferência de verba relativa ao contrato interadministrativo nº. 

158/22, Junta de Freguesia de Porto Salvo - Relatório do 1º. bimestre de 2022: 

Deliberado aprovar a transferência de três mil doze euros e noventa e três cêntimos, para a Junta 

de Freguesia de Porto Salvo, correspondente ao somatório das verbas para a remuneração das 

ações concretizadas durante o primeiro bimestre de dois mil e vinte e dois, no âmbito do 

Contrato Interadministrativo de Delegação de Competências número cento e cinquenta e oito, de 

dois mil e vinte e dois, assinado entre a C.M.O. e aquela Autarquia. 

 

- Proposta nº. 291/22 - DRU - Empreitada “28/DRU/2021 - Reformulação do campo de futebol - 

Laje” - Aprovação do relatório final e adjudicação da empreitada - Reprogramação financeira e 

descabimentação de verba: 



Ata nº. 08/22 
Reunião de 13/04/22 

12:25 

Deliberado aprovar o Relatório Final do Júri, bem como, a adjudicação da empreitada “vinte e 

oito/DRU/dois mil e vinte e um - Reformulação do Campo de Futebol - Laje”, ao concorrente 

“Alexandre Barbosa Borges, Sociedade Anónima”, com prazo de execução de duzentos e setenta 

dias, com o valor de dois milhões cento e quinze mil cinco euros e sessenta e um cêntimos, ao 

qual acresce IVA à taxa legal em vigor de seis por cento, totalizando o valor de dois milhões 

duzentos e quarenta e um mil novecentos e cinco euros e noventa e cinco cêntimos, o envio à 

Assembleia Municipal para aprovação. 

 

- Proposta nº. 292/22 - DPE - Empreitada “39/DPE/19 - Bombeiros Voluntários de Oeiras - Novo 

Quartel” - Aprovação da 3ª. revisão de preços: 

Deliberado aprovar a terceira revisão de preços, no montante de sessenta e oito mil novecentos e 

noventa euros e vinte e sete cêntimos, sobre as faturas já emitidas pelo empreiteiro, no âmbito da 

empreitada “trinta e nove/DPE/dois mil e dezanove - Bombeiros Voluntários de Oeiras - Novo 

Quartel”. 

 

- Proposta nº. 293/22 - DCA - Fixação do preço dos bilhetes para os concertos “Soam as Guitarras 

2022” e definição da entidade para quem reverte a receita produzida com a sua venda: 

Deliberado aprovar a fixação do preço dos bilhetes para os seguintes Concertos: 

- “Zeca Baleiro convida Manel Cruz” e “Salvador Sobral convida André Santos e Manuel 

Rocha”: Plateia A - quinze euros - Plateia B - doze euros e cinquenta cêntimos (visibilidade 

condicionada); 

- Concertos “Jorge Palma com Vicente Palma” e “Tcheka convida Mário Laginha”: Plateia - 

doze euros e cinquenta cêntimos - Balcão - dez euros; 

- Concertos “Samuel Úria - Canções do Pós-Guerra (Solo)” - Participação especial: Joana 

Espadinha”; “Budda Guedes & João Cabeleira”; “Expresso Atlântico” e “Bernardo Couto”: 
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Plateia - dez euros - Balcão: oito euros e que a receita produzida pela venda de bilhetes para os 

Concertos acima mencionados reverta na totalidade para o Município de Oeiras. 

    

- Proposta nº. 294/22 - DPE - Concurso público “35/DPE/2020 - Centro Cultural de Barcarena” - 

Reprogramação financeira: 

Deliberado aprovar o reajustamento da programação financeira da empreitada “trinta e 

cinco/DPE/dois mil e vinte - Centro Cultural de Barcarena”, passando a ser a seguinte de acordo 

com o cronograma financeiro da obra: 

- Dois mil e vinte e um - cento e cinquenta mil cento e quarenta euros e cinquenta e seis cêntimos 

(IVA incluído); 

- Dois mil e vinte e dois - um milhão cento e noventa e sete mil cento e noventa e dois euros e 

trinta e quatro cêntimos (IVA incluído) e 

- Dois mil e vinte e três - trezentos e trinta e cinco mil quatrocentos e dezassete euros e nove 

cêntimos (IVA incluído), bem como, a submissão à Assembleia Municipal para aprovação. 

 

- Proposta nº. 295/22 - DHM - Indemnização pela desocupação/cessação do arrendamento de 

imóvel necessário à execução da empreitada de obras públicas, denominada “Execução da Praça 

de Talaíde, em Porto Salvo”: 

Deliberado aprovar o pagamento da quantia de dez mil euros, a título de indemnização pela 

cessação do contrato de arrendamento e consequente desocupação do andar ou divisão com 

utilização independente designado de “ANXES” (endereço postal na Estrada de Talaíde, Anexo 

um L.A, dois mil setecentos e quarenta-cento e sessenta e oito Talaíde) do artigo matricial urbano 

número dois mil oitocentos e cinquenta e dois, da Freguesia de Porto Salvo, “conhecido” por 

Casas de São Pedro implantando na parcela de terreno com a área de trezentos e vinte cinco 

vírgula zero três metros quadrados, assinalada em levantamento topográfico, a destacar e/ou a 
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constituir parte restante do prédio rústico denominado Terra da Eira, sito em Leião, limites do 

lugar de Barcarena, com a área total de dez mil cento e quinze metros quadrados, descrito na 

Primeira Conservatória do Registo Predial de Oeiras, sob a ficha número cento e vinte e seis, da 

Freguesia de Barcarena, achando-se o prédio inscrito na matriz rústica da Freguesia de Barcarena 

sob o artigo novecentos e sessenta e oito (resultante da divisão do artigo novecentos e vinte e 

três), prometido adquirir pelo Município pelo contrato promessa de compra e venda número 

cinquenta, de dois mil e dois, cuja demolição é necessária à execução da empreitada de obras 

públicas, denominada “Execução da Praça de Talaíde, em Porto Salvo”. 

 

- Proposta nº. 296/22 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira às entidades parceiras, no 

âmbito do Fundo de Emergência Social: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira às entidades parceiras, no âmbito 

do Fundo de Emergência Social, no montante global de oitenta mil euros. 

 

- Proposta nº. 297/22 - DCS - Estabelecimento de Protocolo com a Direção-Geral de Recursos da 

Defesa Nacional para a disponibilização de moradias para oficiais na Medrosa, destinadas ao 

acolhimento de refugiados ucranianos: 

Deliberado ratificar o ato de aprovação da minuta de Protocolo de Cooperação, com a Direção-

Geral de Recursos da Defesa Nacional para a disponibilização de moradias para oficiais na 

Medrosa, destinadas ao acolhimento de refugiados ucranianos. 

 

- Proposta nº. 298/22 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Irmandade Nossa 

Senhora da Conceição da Rocha, para apoio à realização de celebrações em honra da Nossa 

Senhora da Conceição da Rocha: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à Irmandade da Nossa 



 

Ata nº. 08/22 
Reunião de 13/04/22 

15:25 

Senhora da Conceição da Rocha, no montante de dezoito mil euros, para apoio à realização das 

celebrações de homenagem em honra de Nossa Senhora da Conceição da Rocha. 

 

- Proposta nº. 299/22 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira a entidades com resposta 

de Centro de Dia/Convívio, no contexto do Plano Municipal de Apoio à População em Situação de 

Vulnerabilidade (COVID-19): 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor global de setenta e 

cinco mil oitocentos e trinta euros e sessenta e seis cêntimos, a entidades com resposta de Centro 

de Dia/Convívio, no contexto do Plano Municipal de Apoio à População em Situação de 

Vulnerabilidade (COVID-Dezanove). 

 

- Proposta nº. 300/22 - DCS - Celebração de Protocolo entre o Município e as entidades do Núcleo 

de Planeamento e Intervenção com Pessoas sem-Abrigo de Oeiras: 

Deliberado aprovar a celebração de protocolo entre o Município de Oeiras e as entidades que 

integram o Núcleo de Planeamento e Intervenção com Pessoas sem-Abrigo de Oeiras, com vista 

à implementação de medidas e de ações conducentes à prevenção, monitorização e minimização 

do número de pessoas em situação de sem-abrigo no Concelho de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 301/22 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Santa Casa da 

Misericórdia de Oeiras, para disponibilização de refeições confecionadas: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no montante global de vinte e 

cinco mil euros, à Santa Casa da Misericórdia de Oeiras, correspondente à confeção de cinco mil 

refeições. 

 

- Proposta nº. 302/22 - DGSH - Venda de fogo sito na Rua Tomé de Barros Queiroz, nº. 1, R/C Dto., 
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no Bairro do Pombal, em Oeiras: 

Deliberado aprovar a compra e venda da habitação municipal T Dois, sita na Rua Tomé de 

Barros Queiroz, número um, rés-do-chão direito, no Bairro do Pombal, em Oeiras, pelo preço de 

cinquenta e cinco mil quinhentos e noventa e sete euros e noventa e seis cêntimos. 

 

- Proposta nº. 303/22 - DGSH - Venda de fogo sito na Rua António Vicente Ferreira, nº. 6, 2º. Esqº., 

no Bairro do Pombal, em Oeiras: 

Deliberado aprovar a compra e venda da habitação municipal T Três, sita na Rua António 

Vicente Ferreira, número seis, segundo esquerdo, no Bairro do Pombal, em Oeiras, pelo preço de 

setenta e cinco mil setenta e nove euros e quarenta e oito cêntimos. 

 

- Proposta nº. 304/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Dr. Oliveira Martins, nº. 36, Piso 

3C, no Bairro Moinho das Rolas: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Um, sito na Rua Doutor Oliveira Martins, número 

trinta e seis, piso três C, no Bairro Moinho das Rolas, mediante a fixação da renda mensal no 

valor de oitenta e nove euros e vinte e três cêntimos. 

 

- Proposta nº. 305/22 - DGSH - Decisão final do procedimento administrativo de despejo relativo 

ao fogo sito na Rua Dr. Vítor Sá Machado, nº. 8, 1º. C, no Bairro Páteo dos Cavaleiros: 

Deliberado aprovar na qualidade de proprietária da habitação social sita na Rua Doutor Vítor Sá 

Machado, número oito, primeiro C, no Bairro Páteo dos Cavaleiros, a resolução do contrato de 

arrendamento celebrado em vinte e três de maio de dois mil e três, com fundamento na ausência 

do fogo por período superior a seis meses e no incumprimento da obrigação do pagamento da 

renda mensal e a fixação do prazo de noventa dias, para o pagamento integral da quantia em 

dívida, findo o qual será promovida a correspondente execução judicial. 



 

Ata nº. 08/22 
Reunião de 13/04/22 

17:25 

 

- Proposta nº. 306/22 - DGSH - Decisão final do procedimento administrativo de despejo relativo 

ao fogo sito na Rua José Pedro da Silva, nº. 14, R/C Dto., no Bairro do Bugio: 

Deliberado aprovar na qualidade de proprietária da habitação social sita na Rua José Pedro da 

Silva, número catorze, rés-do-chão direito, no Bairro do Bugio, a resolução do contrato de 

arrendamento celebrado em nove de julho de dois mil e dezoito, com fundamento no 

incumprimento da obrigação do pagamento da renda mensal e ainda a violação dos deveres de 

vizinhança, a fixação do prazo de noventa dias, para o pagamento integral da quantia em dívida, 

findo o qual será promovida a correspondente execução judicial. 

 

- Proposta nº. 307/22 - DGSH - Decisão final do procedimento administrativo de despejo relativo 

ao fogo sito na Av. João de Freitas Branco, nº. 35, R/C D, no Bairro CDH Laveiras: 

Deliberado aprovar na qualidade de proprietária da habitação social sita na Avenida João de 

Freitas Branco, número trinta e cinco, rés-do-chão D, no Bairro CDH de Laveiras, a resolução do 

contrato de arrendamento celebrado em vinte e nove de maio de mil novecentos e noventa e oito, 

com fundamento na ausência do fogo por período superior a seis meses e ainda a fixação do 

prazo de noventa dias para a desocupação do fogo, deixando-o livre de pessoas e bens, sob pena 

de ser determinada a execução coerciva do despejo com recurso à Polícia Municipal. 

 

- Proposta nº. 308/22 - DTGE - Festival Out Jazz 2022 - Pedido de apoio logístico e financeiro: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira no valor cem mil euros, à entidade 

“Número de Ciclos por Segundo, Limitada”, destinada a apoiar a organização e realização do 

“Festival Out Jazz dois mil e vinte e dois”, bem como, a submissão à Assembleia Municipal para 

aprovação. 
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- Proposta nº. 309/22 - DTGE - Atribuição de comparticipação financeira à ACECOA - Associação 

Comercial e Empresarial dos Concelhos de Oeiras e Amadora, no âmbito do “Há Prova em Oeiras 

2022”: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira à ACECOA - Associação 

Comercial e Empresarial dos Concelhos de Oeiras e Amadora, para gestão, organização, 

decoração do espaço da feira gastronómica e do vinho, e todas as necessidades adicionais no 

âmbito de material especializado na área de vinhos, no valor de cinquenta e cinco mil euros. 

 

- Proposta nº. 310/22 - DDS - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Gap Year, 

para adesão ao projeto “Emunicipa-te” por parte do Município de Oeiras: 

Deliberado aprovar atribuição de comparticipação financeira no valor de vinte e dois mil euros, à 

associação “Gap Year Portugal”, destinada a comparticipar as bolsas “gap year” dos jovens 

oeirenses bem como, no processo de mentoria. 

 

- Proposta nº. 311/22 - DDS - Atribuição de comparticipação financeira a 4 Agrupamentos de 

Escuteiros do Concelho de Oeiras, para a “25ª. Jamboree - Encontro Mundial do Escutismo”: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira no valor total de nove mil 

trezentos e quinze euros, a quatro Agrupamentos de Escuteiros do Concelho de Oeiras, para a 

“Vigésimo Quinta Jamboree - Encontro Mundial do Escutismo”. 

 

-Proposta nº. 312/22 - DCA - Fixação do preço dos bilhetes e definição da entidade para quem 

reverte a receita produzida com a sua venda, no âmbito do Dia Internacional do Jazz 2022: 

Deliberado fixar o preço dos bilhetes, no âmbito do Dia Internacional do Jazz dois mil e vinte e 

dois, nos seguintes termos: 

- Concerto de “Waine Escoffery Quartet”: Plateia - doze euros e cinquenta cêntimos / Balcão - 
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dez euros e que a receita produzida pela venda de bilhetes reverta na totalidade para o Município 

de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 313/22 - GCAJ - Atribuição de estatuto de interesse cultural à Associação Cultural 

Costum Circus: 

Deliberado atribuir definitivamente à Associação Custom Circus Associação Cultural o 

reconhecimento como entidade de interesse cultural. 

 

- Proposta nº. 314/2022 - DAQV - Atribuição de comparticipação financeira à Casa do Concelho de 

Vinhais: 

Deliberado aprovar a atribuição de um apoio financeiro à Casa do Concelho de Vinhais, no 

montante de mil euros, referente à animação realizada pelos Caretos e Gaiteiros, no âmbito da 

Promoção Gastronómica e Mostra de Artesanato de Vinhais, na vigésima terceira Promoção 

Gastronómica e Mostra de Artesanato de Vinhais. 

 

- Proposta nº. 315/22 - DFP - Adjudicação de uma licença de utilização privativa do Quiosque 

“Rondável”, no Jardim Municipal de Oeiras e respetiva esplanada: 

Deliberado aprovar a decisão de atribuir uma licença de utilização privativa do Quiosque 

“Rondável”, localizado no Jardim Municipal de Oeiras e respetiva esplanada. 

 

- Proposta nº. 316/22 - EPEOCT 2020-2025 - Atribuição de apoio à Ordem dos Biólogos para 

desenvolvimento das Olimpíadas Portuguesas de Biologia (OPB 2022) no âmbito da Estratégia 

Oeiras Ciência e Tecnologia 2020-2025: 

Deliberado aprovar a atribuição de um subsídio no montante de seis mil e vinte euros, à Ordem 

dos Biólogos, cujas finalidades se enquadram nos Eixo Um - Ciência, Educação e Sociedade e 
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Eixo Três - Ciência e Internacionalização inseridos na Estratégia Oeiras Ciência e Tecnologia 

dois mil e vinte-dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 317/22 - GAEP - Celebração de contrato-programa 2022 - Atribuição de subsídio à 

exploração dos equipamentos desportivos sob gestão da Oeiras Viva - Gestão de Equipamentos 

Culturais e Desportivos, E.M.: 

Deliberado aprovar a celebração de contrato-programa com a “Oeiras Viva, Empresa Municipal” 

e a atribuição de um subsídio à exploração dos equipamentos desportivos sob sua gestão, no 

valor de seiscentos e cinquenta e quatro mil trezentos e doze euros e cinquenta e dois cêntimos, 

assim como, a submissão do presente contrato-programa à aprovação da Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 318/22 - GAEP - Oeiras Viva - Gestão de Equipamentos Culturais e Desportivos, 

E.M. - Contrato de Gestão: 

Deliberado aprovar a celebração do Contrato de Gestão com os gestores da Oeiras Viva, Empresa 

Municipal, bem como, a submissão do mesmo à Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 319/22 - PCM - Atribuição de subsídio para obras de recuperação do Quartel dos 

Bombeiros do Dafundo: 

Deliberado aprovar a atribuição do subsídio à Associação Humanitária dos Bombeiros 

Voluntários do Dafundo para a realização de obras de recuperação das fachadas do edifício sede 

do seu quartel de Bombeiros, no montante de quatrocentos mil euros, repartido por duas tranches 

de duzentos mil euros. 

 

- Proposta nº. 320/22 - DOM - Pº. 2020/130-DEM - Aprovação de trabalhos a menos relativos à 

empreitada “Intervenções de reparação para a manutenção em elementos de construção civil - 
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Parque dos Poetas”: 

Deliberado aprovar os trabalhos a menos da empreitada “Intervenções de reparação para a 

manutenção em elementos de construção civil - Parque dos Poetas” (processo número dois mil e 

vinte/cento e trinta-DEM), no valor de quarenta e três mil e dez euros. 

 

- Proposta nº. 321/22 - DOM - Pº. 2021/43-DEM - Aprovação de trabalhos complementares e de 

trabalhos a menos, constituindo a 2ª. modificação objetiva do contrato relativo à empreitada 

“Piscina Municipal de Barcarena - Requalificação”: 

Deliberado aprovar a execução dos trabalhos complementares no valor de vinte e um mil 

trezentos e cinquenta e cinco euros e oitenta e cinco cêntimos, (a acrescer IVA à taxa de seis por 

cento), bem como a aprovação dos trabalhos a menos no montante de oitocentos e oito euros (a 

abater ao valor inicial do contrato) constituindo deste modo a segunda modificação objetiva do 

contrato da empreitada “Piscina Municipal de Barcarena - Requalificação”. 

 

- Proposta nº. 322/22 – DOM - Pº. 2020/19-DCAD - Aprovação de revisão de preços definitiva 

relativa à “Empreitada de trabalhos diversos na construção civil no património municipal”: 

Deliberado aprovar a revisão de preços, no montante de treze mil seiscentos e noventa euros e 

cinquenta e cinco cêntimos, no âmbito da empreitada “dois mil e vinte/dezanove-DCAD - 

Empreitada de trabalhos diversos de construção civil no património municipal”. 

 

- Proposta nº. 323/22 - DOM - Pº. 2017/249-DGEP - Aprovação da revisão de preços definitiva 

relativa à empreitada “Eixo Verde e Azul, Rio Jamor - 1º. troço”: 

Deliberado aprovar a revisão de preços definitiva, no montante total de dez mil novecentos e 

vinte euros e sessenta e quatro cêntimos, no âmbito da empreitada “dois mil e dezassete/duzentos 

e quarenta e nove-DGEP - Eixo Verde e Azul, Rio Jamor - Primeiro troço”. 
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- Proposta nº. 324/22 - DOM - Pº. 2020/119-DGEP - Aprovação de revisão de preços provisória da 

empreitada “reabilitação e reforço do Porto de Recreio de Oeiras”: 

Deliberado aprovar a revisão de preços provisória, no montante total de cento e doze mil 

duzentos e trinta e oito euros e quarenta e oito cêntimos, no âmbito da empreitada “dois mil e 

vinte/cento e dezanove-DGEP - Reabilitação e reforço do Porto de Recreio de Oeiras”. 

 

- Proposta nº. 325/22 - DPOC - 8ª. alteração orçamental permutativa: 

Deliberado aprovar a oitava alteração orçamental permutativa de dois mil e vinte e dois, no valor 

global de oitocentos e três mil quinhentos e sessenta e quatro euros e setenta e dois cêntimos. 

 

- Proposta nº. 326/22 - DPOC - Adjudicação da contratação de empréstimo de médio e longo 

prazos, na modalidade de linha de crédito, para aplicação em investimentos: 

Deliberado aprovar a autorização da contratação de empréstimo na modalidade de abertura de 

linha de crédito, sem custos adicionais, para o prazo de vinte anos, com aplicação em 

investimentos, durante dois anos, inscritos no Plano Plurianual de Investimentos (PPI), no 

montante de trinta e quatro milhões e quinhentos mil euros, ao Banco BPI, Sociedade Anónima, 

com taxa de “Spread” de zero vírgula setenta por cento, indexada à Euribor seis meses, bem 

como a aprovação da minuta do contrato. Os projetos de investimento, a incluir no 

financiamento, com os montantes elegíveis à presente data. 

O envio à Assembleia Municipal da autorização para a contratualização de empréstimo. 

 

- Proposta nº. 328/22 - DPS - Atribuição de subsídio social 2022 ao Centro de Cultura e Desporto: 

Deliberado aprovar a atribuição de um subsídio ao Centro de Cultura e Desporto no montante 

anual de mil seiscentos e quarenta e oito euros e oito cêntimos, referente aos Subsídios Sociais. 
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- Proposta nº. 329/22 - DPS - Atribuição de subsídio ao Centro de Cultura e Desporto relativo ao 

subsídio social de apoio aos Assistentes Operacionais 2º. trimestre 2022: 

Deliberado aprovar a atribuição de um subsídio ao Centro de Cultura e Desporto, no montante 

anual de catorze mil oitenta e sete euros e quatro cêntimos, relativo ao subsídio social de apoio 

aos Assistentes Operacionais. 

 

- Proposta nº. 330/22 - DPS- Atribuição de subsídio ao Centro de Cultura e Desporto, para a 1ª. 

tranche (janeiro a abril de 2022) dos subsídios educacionais ano letivo 2021-2022: 

Deliberado aprovar a atribuição de um subsídio ao Centro de Cultura e Desporto, no montante de 

oitenta e oito mil seiscentos e noventa e quatro euros e nove cêntimos, para pagamento da 

primeira tranche dos Subsídios Educacionais. 

 

- Proposta nº. 331/22 - DPS - Atribuição de Subsídio Social Mensal ao Centro de Cultura e 

Desporto para o 2º. trimestre de 2022: 

Deliberado aprovar a atribuição de um subsídio ao Centro de Cultura e Desporto, no valor de 

cento e dez mil setecentos e oitenta e dois euros e trinta e cinco cêntimos, que corresponde ao 

segundo trimestre do ano de dois mil e vinte e dois, com um valor mensal de trinta e seis mil 

novecentos e vinte e sete euros e quarenta e cinco cêntimos, com vista ao pagamento aos 

trabalhadores e aposentados do Município do Subsídio Social Mensal. 

 

- Proposta nº. 332/22 - DPS - Atribuição de subsídio de apoio a estrutura ao Centro de Cultura e 

Desporto, para o 2º. trimestre do ano de 2022: 

Deliberado aprovar a atribuição de um subsídio ao Centro de Cultura e Desporto, no montante de 

setenta e sete mil oitocentos e setenta euros e vinte e cinco cêntimos, referentes ao segundo 
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trimestre do ano de dois mil e vinte e dois, relativa ao Apoio à Estrutura. 

 

- Proposta nº. 262/22 - DGP - Processo disciplinar nº. 19/2021: 

Deliberado aplicar ao primeiro dos trabalhadores visados no processo disciplinar número 

dezanove, de dois mil e vinte e um, como sanção adequada ao caso concreto, a sanção de multa 

no valor de cento e quarenta e um euros, valor correspondente a seis dias de remuneração diária, 

arquivando-se o processo disciplinar relativamente ao segundo dos trabalhadores visados do 

mesmo procedimento, por ausência de violação de deveres funcionais. 

 

- Proposta nº. 283/22 - GAP - Designação do Vice-Presidente Francisco Rocha Gonçalves para 

representar o Município de Oeiras na Presidência do Conselho Executivo da RICD - Associação de 

Municípios: 

Deliberado designar o Vice-Presidente, Francisco Rocha Gonçalves, como representante do 

Município na Presidência do Conselho Executivo da CD-ARICD / Rede Intermunicipal de 

Cooperação para o Desenvolvimento - Associação de Municípios. 

 

- Proposta nº. 327/22 - Processo disciplinar nº. 29/2021: 

Deliberado aplicar ao trabalhador visado no processo disciplinar número vinte e nove, de dois 

mil e vinte e um, como sanção adequada ao caso concreto, a sanção de multa no valor de cento e 

quarenta e um euros, valor correspondente a seis dias de remuneração base diária. 

 

- Atribuição de voto de pesar pelo falecimento de Xavier Rodrigues, filho do Sr. Presidente da 

Câmara Municipal de Alcobaça: 

Deliberado exarar em ata um voto de pesar pelo falecimento de Xavier Rodrigues, filho do 

Senhor Presidente da Câmara Municipal de Alcobaça, o qual deverá ser transmitido aos seus 
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familiares. 

 


